

## ИНФОРМАЦИЯ

### О РАБОТЕ Администрации Катав-Ивановского муниципального района в области защиты населения от чрезвычайных ситуаций

В 2012г. основная работа Администрации муниципального района в области защиты населения от чрезвычайных ситуаций была сосредоточена на проведении противопаводковых и противопожарных мероприятий.

Был составлен План устранения ежегодных подтопления на территории муниципального района. На реализацию этого плана из районного бюджета было выделено 665,0 тыс. рублей. Планом предусмотрено выполнение следующих мероприятий:

- углубление русла р. Катав перед впадением ее в городской пруд;
- углубление русла р. Катав в с. Орловка;
- углубление русла р. Малиновый ключ вдоль ул. Ключевой;
- расчистка придорожных канав и ремонт мостика по ул. Юрюзанской;
- обустройство мостовых переходов по ул. Майская площадь и пер. Борцов;
- прочистка и выравнивание водопропускной трубы в с. Карауловка.

Кроме выполнения перечисленных противопаводковых мероприятий Администрация муниципального района направила документы в Министерство по радиационной и экологической безопасности Челябинской области с предложениями о включении в Областную целевую программу «Защита от негативного воздействия вод» мероприятий, требующих значительных денежных средств.

В целях обеспечения пожарной безопасности в лесопожарный период Администрацией муниципального района проделана следующая работа:

- своевременно вводился особый противопожарный режим, которым ограничивался доступ в лес населения;
- было организовано патрулирование маршрутов, наиболее посещаемых населением;
- разработан План тушения возможных лесных пожаров с привлечением сил и средств предприятий района;
- проведена опашка сельских населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров;
- главами сельских поселений проведены сходы граждан по правилам поведения в лесу, соблюдению особого противопожарного режима.

Все очаги лесных пожаров своевременно тушились силами арендаторов лесных угодий, расчетами пожарных частей, работниками ФГУП «Приборостроительный завод» г. Трехгорного и населением. Ни один из произошедших пожаров населенным пунктам не угрожал.

Начальник отдела

В.Дедилов